长春市小学三四年级8日开学

继6月1日长春市小学五六年级 开学后,小学三四年级将于6月8日 开学。这是根据《教育部办公厅关于 做好2020年春季学期中小学教育教 学工作的通知》(教基厅函(2020)5 号)、《吉林省教育厅关于做好全省 中小学开学工作的通知》(吉教办(2020)26号)要求,结合长春市疫情 防控工作实际而定的。这标志着又 有一大批小学生将返回校园,再次 体会面对面课堂教学的无限精彩。

确保校园疫情防控安全

通知要求,结合各学校实际情况, 组织好错时错峰开学,有序组织师生 返校、科学安排教育教学活动,确保错时错峰开学期间和开学后校园疫情防控安全。强化属地管理责任,坚持"一地一策",负责统筹域内学校开学工作安排;各学校按照"一校一案"要求,细化落实具体工作方案,具体组织实施本校开学工作。坚持分级实施。严格执行《长春市中小学校新冠肺炎疫情防控工作指南》,需要进行隔离、核酸检测人员,严格按照规定执行,确定安全后方可返校。

切实保障教育教学质量

通知要求,做好教育教学衔接。 要对延期开学期间学生居家学习情 况进行摸底和评估,精准分析学情,区别不同班级、不同学科情况,认真进行梳理总结,有针对性地制定教学计划,在确保每名学生都较好地掌握所学知识的基础上,再进行课程教学,切实做好教学衔接。

切实保障教育教学质量。要科学有效安排教学时间,强化教研指导,优化教学方式,合理把握教学进度,做到教学内容适量,教学时长适当,保障课堂教学质量。坚持"一校一案",切实增强教学计划的针对性、实效性,保证教育教学质量。

/城市晚报全媒体记者 沈雪峰 报道



吉大一院支援满洲里医疗队平安凯旋

11名白衣战士结束在长白山休整返回长春

"欢迎大家回到长春,回到家乡!""欢迎妈妈回家!""作为医务人员第一时间去满洲里支援,我作为家属非常荣幸!"……6月4日,吉林大学第一医院支援满洲里医疗队11名白衣战士结束在长白山的休整,胜利归来。吉大一院为这支"圆满号"举行了简短而庄重的欢迎仪式,队长鲍万国代表支援满洲里医疗队交还党旗、队旗,王奭骥交还院旗。

"在过去1个月的高强度工作中,支援满洲里医疗队敢于担当、甘于奉献,彰显了新时代的白求恩精神。"吉林大学第一医院党委书记佟成涛代表医院向支援满洲里医疗队全体队员致以衷心的感谢。

"在满洲里,我们重点干了两件事,一个是核酸检测能力建设, 另一个是救治工作如何开展,每

天能检测 500-1000 人。"鲍万国 表示,作为唯一一支支援满洲里 的国家医疗队, 吉林大学第一医 院支援满洲里医疗队支援期间对 通关口岸、4家新冠肺炎救治定点 医院及疾病预防控制中心进行了 现场走访,针对疫情形势进行了 通关流程梳理、定点医院整合、院 感防挖流程及核酸检测能力建 设、住院病人诊治情况汇总和分 析。6位核酸检测人员进驻唯一 家核酸检测机构开展工作,通过 理论教学、现场指导、实际操作等 全方位培训, 培养了一批具有检 测能力的当地核酸检测人员,并 开辟了第二家核酸检测场所,在 短时间内迅速提高了当地的检测 能力。5名医疗及感控人员每日参 与新冠肺炎救治定点医院的查房 及远程会诊工作,提出并及时调 整诊疗方案,同时予以疑似患者管理建议、出院患者康复和管理建议、出院患者康复和管理建议及接触隔离人员管理建议。吉林大学第一医院援满洲里医疗队的付出得到当地政府及医院的高度评价,满洲里市委市政府、市人民医院等向医疗队颁发了锦旗,感谢医疗队为满洲里疫情防控工作作出的努力和贡献。

吉林大学第一医院院长华树成表示,援满洲里医疗队和其他奔赴全国各地的医疗队一样,在祖国最需要的时候,心怀全局、心系人民、主动请缨,义无反顾奔赴内蒙古满洲里的边疆防线,用高超的技术与生命赛跑,用血肉之躯筑起了护佑生命的钢铁长城,充分展现了吉大一院人的医者担当和执着坚守。

/城市晚报全媒体记者 朴松莲 报道 摄

当好 店小二",助力企业复工复产,长春市宽城区政务大厅开设 绿色通道"

重大项目提交材料5分钟拿到营业执照

"全程绿色通道,材料提交后 5 分钟拿到崭新营业执照,30 分钟办 完税务登记及印章刻制,这样的效率 让我们企业感受到了长春政务的高 效率!"中车集团属下子公司中车科 技园长春分公司是长春市招商引资 重大项目,在企业设立登记及印章刻 制阶段,宽城区政务大厅与市场监督 管理局通力协作,让企业第一时间拿 到执照,令企业办事员赞叹之余感到 暖心。而这只是宽城区政务大厅贴心 高效服务企业的缩影之一。

自新冠肺炎疫情发生以来,宽城 区政务大厅坚持疫情防控和政务服务 两手抓、两不误,多措并举积极防控疫情,同时,持续推进线上线下服务"加码",推进企业的复工复产"加速"。

根据疫情的变化,为企业复工复产"掌舵护航",宽城区政务大厅主动靠前服务,精准调研摸排,结合企业各自复工特点,精准服务对接企业,推行预约办理、领办代办、邮寄到家、线下"店小二"等服务举措,解决企业燃眉之急。宽城区荷花土特产、裕和盛酒坊两家企业负责人到政务大厅办理食药监许可证,初次办理不熟悉又着急,正焦虑中,导服人员现场帮忙,提交申请、打印材

料、绘制图册等全程服务,让企业负责人吃了"定心丸"。

同时,政务大厅还积极拓展"互联网+政务服务",引导办事群众"网上办"、自助办,通过"灵动长春" 手机 APP、"网络客服"等信息化平台,让条件具备的群众和企业足不出户完成审批,拿到证照,让"数据跑、快递跑"代替企业跑,真正做到了为企业发展着想,为企业办实事、办好事,优化了营商环境,激发了市场活力,为党域区和人类

/城市晚报全媒体记者 刘佳雪 报道

"亿联志愿者时间银行" 项目发布会在长春举行

6月3日,吉林省青年志 愿者协会与吉林亿联银行合 作共建 "亿联志愿者时间银 行"项目发布会在吉林省青年 创业园举行。团省委书记牟大 鹏、团省委二级巡视员李忠双 与吉林亿联银行行长张其广 吉林亿联银行副行长王宏共 同按下项目"启动键"。吉林省 青年志愿者协会会长邬巍与 吉林亿联银行副行长王宏共 同签署合作共建框架协议。 10 名在疫情防控工作中表现 突出的青年防疫志愿者代表 获得"亿联志愿者时间银行 首批入驻资格,授予青年防疫 志愿者"抗疫天使"徽章。

为积极推动吉林省公益 事业发展,激励更多的青年 志愿者投身公益活动,团省 委指导吉林省青年志愿者协 会联合吉林亿联银行共同打 造了"亿联志愿者时间银行" 项目。该项目既是线上管理 青年志愿服务工作的公益平 台,也是推动我省志愿服务 事业快速发展,完善志愿服 务体系的重点工程。

平台将采用线上、线下相结合的方式,实现青年志愿者的登记注册、志愿服务的

供需对接和过程评价、积分 兑换、宣传志愿服务文化等 功能,凝聚更多社会关注和 支持,对推动全省志愿服务 工作和经济社会发展都具有 重更意义。

里安息文。 亿联银行行长张其广表 示,"亿联银行作为东北首家 互联网银行,利用前瞻的科 技实力,应用大数据、云计 算、人工智能等技术,将很好 地完成时间银行的使命— 有公信力地记录公益时间, 以长、短期相结合,精神物质 相结合的方式,回馈、鼓励更 多的志愿者参与到公益事业 中来,为推动我省的青年志 愿服务事业作出贡献。"

此次签约仪式标志着 "亿联志愿者时间银行"项目 正式启动,接下来,吉林省青 年志愿者协会将在团省委的 指导下与吉林亿联银行进一 步深入合作,努力将"亿联志 愿者时间银行"打造成为服 务广大青年志愿者的品牌工 程,辐射带动全省青年志愿 服务工作实现科学化、规范 化、实体化。

/城市晚报全媒体记者 刘暄报道

长春男子真幸运 连中两期一等奖!

在第34、38期发票抽奖中抽中两台红旗H5

什么是幸运?参加发票 抽奖活动中了一等奖!

什么是非常幸运?中了一等奖没几天又中了一等 奖,而且还是"顺道"……

这个幸运儿就是长春市 民王先生,他今年36岁,接连 在"惠满春城"消费季发票抽 奖活动第34期、第38期抽中 一等奖,这就意味着价值20 万元的两台红旗H5轿车被他 揽入囊中。

据了解,作为普通上班族中的一员,王先生过去从没有中奖的经历。5月30日,他在欧亚卖场一口气消费近800

元,购买了一些日常用品,并 开具5张发票。第二天,第34 期发票开奖后,他发现自己喜 得一等奖。他和爱人请家人和 同事大吃一顿,作为庆祝。

高兴的他怎么也想不到自己会"梅开二度",6月2日下午,王先生开车去长春市商务局兑奖。在途中路过青年路中石油加油站,看到车子油不多,就临时去加了236元的油并开具了发票。结果第二天就喜从天降!他发现自己又中得头彩。

/城市晚报全媒体记者 陆续报道

<u>消防之声</u> 吉林市丰满消防救援大队 利用多媒体矩阵开展消防安全宣传教育

为做好辖区各重点单位 的火灾警示宣传工作,吉林市 丰满消防救援大队充分运用 多平台布点、多账号协作,以 及辖区 LED 屏幕积极整合媒 体宣传力量,通过新媒体矩阵 的共振效应,联合发布消防安 全警示信息,形成强大的宣传 声势。该大队通过向省级媒体 投稿的方式对工作动态、各类 救援案例进行宣传报道。同时 借助重点单位微信联络群向 重点单位、物业服务企业等目 标人群推送针对性消防提示 提醒,大大提高了广大群众参 与性。大队通过自媒体平台和 各大荧屏将防火安全警示信 息进行广泛发布,全方位打造 "网络化、实效化"的消防宣传 新局面。

/宋荞宇 城市晚报全媒 体记者 吕闯 报道

吉林市丰满消防救援大队 对企业开展消防安全检查工作

为确保辖区消防安全,6 月3日,吉林市丰满消防救援 大队副大队长刘国楠及防火 监督员对辖区企业开展消防 安全检查。防火监督员来到松 花湖万科度假村,主要检查了 消防监控室值班值守情况,查 看每日巡查记录以及度假区 微型站人员在岗在位情况。刘 国楠强调,即使度假区处于停 工停产状态,但由于园区面积大,建筑物众多,防火安全检查工作万不可掉以轻心。防火监督员对单位负责人强调,对于检查中发现的隐患问题,企业要立即整改,确保停工停产期间消防安全形势持续稳定,为疫情后的复工复产打下良好基础。/宋荞宇城市晚报全媒体记者吕阅报道